

# **PROGRAM**

## **ODBORNEJ VOJENSKEJ PRÍPRAVY**

### **VO M60 ČŠp 980**

#### **a) Profil absolventa:**

Absolvent je dôstojník, profesionálny vojak s vysokoškolským vzdelaním prvého alebo druhého stupňa a po úspešnom absolvovaní kurzu bude po teoretickej a praktickej stránke pripravený vykonávať funkciu:

- **980 odborník na učiteľstvo vojenských odborných a všeobecnovzdelávacích predmetov na vojenských vysokých školách.**

Absolvent je poručík, ktorý je pripravený na zvládnutie odborných špecializovaných činností s vysokými nárokmi na myslenie a analytické schopnosti, s požiadavkou na rozhodovanie o voľbe správneho postupu z viacerých možných riešení, vyžadujúce spoluprácu s viacerými subjektmi (organizáciami). Je pripravený na riadenie, velenie a organizovanie chodu nižších vojenských organizačných celkov.

Absolvent má vedomosti personálneho manažmentu a riadenia najnižších vojenských celkov. Pozná zásady a spôsoby použitia Ozbrojených síl Slovenskej republiky pri plnení úloh v rámci bojovej činnosti, ako aj asistenčných úloh pri riešení nevojenských krízových situácií. Pozná obsah a metodiku práce veliteľa čaty a čiastočne veliteľa roty. Má základné vedomosti plánovacieho procesu na taktickej úrovni. Vie plánovať, organizovať a riadiť výcvik podriadených, prevádzku vojenskej techniky, všestranné zabezpečenie a plnenie každodenných úloh jednotky. Získa základné vedomosti z oblasti riadenia, spracovania a analýzy informácií. Má vedomosti o štruktúre, obsahu a forme bojových dokumentov, zásad vedenia vojenskej administratívy, evidencie a zručnosti v ich spracovávaní a vedení. Pozná zásady ochrany utajovaných skutočností a uvádzania jednotiek do pohotovosti. Pozná zásady použitia, ošetrovania a bezpečnosti práce s pridelenou technikou a zariadeniami. Absolvent má taktiež vedomosti v rámci pedagogickej, publikačnej, projektovej a vedeckovýskumnej činnosti, vrátane schopnosti vystupovať na konferenciách medzinárodného charakteru, kde prezentuje výsledky svojej akademickej činnosti.

Pozná zásady adaptácie na nové prostredie a nových ľudí. Má zmysel pre povinnosť a schopnosť vzdelávať sa a zdokonaľovať v požadovaných zručnostiach. Je fyzicky a psychicky odolný a schopný prekonávať a riešiť prekážky spojené so službou v OS SR.

Dokáže podriadit' osobné záujmy a ciele úlohám, ktoré je potrebné riešiť v spoločnom záujme. Je schopný prijímať rozhodnutia v stresových situáciách a v časovej tiesni.

**b) Prehľad tém a počet hodín:**

<b>Prehľad tém a počet hodín po moduloch</b>						
<b>Modul – téma</b>	<b>Počet hodín</b>	<b>Metóda</b>				
		<b>P</b>	<b>S</b>	<b>SŠ</b>	<b>U</b>	<b>C</b>
<b>CELKOM</b>	<b>188</b>					<b>188</b>
<b>ORGANIZAČNO-ADMINISTRATÍVNA ČASŤ</b>	<b>6</b>					<b>6</b>
Organizačno-administratívne zamestnanie	2					2
Slávnostné akcie	4					4
<b>MODUL ODBORNÁ PRAX A STÁŽE</b>	<b>182</b>					<b>182</b>
T 1 Odborná stáž	182					182

### c) Informačné listy modulov:

Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika

#### INFORMAČNÝ LIST MODULU - ODBORNÁ PRAX A STÁŽE

Kurz: Dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl	
Názov predmetu: <b>Odborná prax a stáže</b>	
Zodpovedá: riaditeľ CV	Zabezpečuje: - Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika Konzultant: prorektor pre vzdelávanie
Forma výučby: <b>cvičenie</b>	Celkom hodín:
Rozsah výučby: 182	<b>182</b>
<b>Spôsob hodnotenia a ukončenia štúdia predmetu</b>	
Predmet je hodnotený priebežne.	
<b>Cieľ predmetu:</b>	
Po absolvovaní predmetu musí účastník poznať:	
- svoje práva a povinnosti pri vykonávaní práce odborníka na učiteľstvo vojenských odborných a všeobecnovzdelávacích predmetov na vojenských vysokých školách.	
Po absolvovaní predmetu musí účastník vedieť:	
- vyučovať vojenské odborné a všeobecnovzdelávacie predmety na vojenskej vysokej škole.	
<b>Stručná osnova predmetu:</b>	
<b>Téma 1: Odborná stáž</b>	<b>182</b>
Stáž na Akadémii ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika.	
<b>Literatúra:</b>	
Jazyk, v ktorom sa predmet vyučuje:	Podpis zodpovedného funkcionára a dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	17. 04. 2024